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Zdjęcia z realizacji zajęć w ramach projektu pn. „Twoja wiedza- Twoja przyszłość III”

Technikum w Zespole Szkół Weterynaryjno-Przyrodniczych w Kobylnikach
Zajęcia pozalekcyjne: „Pielęgnacja i strzyżenie zwierząt”

Wyczesane psiaki

      Są na tym świecie sprawy nie do przecenienia. Należy do nich pięknie zadbany pupil. Młodzież Zespołu Szkół Weterynaryjno-Przyrodniczych w Kobylnikach uczestniczy w zajęciach pozalekcyjnych z groomingu. Spotkania edukacyjne odbywaja się w ramach projektu pn. „Twoja wiedza - Twoja przyszłość III”, dzięki Wydziałowi Rozwoju, Planowania Inwestycji  i Inicjatyw Europejskich Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu. Sala lekcyjna zamieniła się w profesjonalnie przygotowany salon piękności, gdzie przyszli technicy weterynarii uczą się pielęgnacji i strzyżenia zwierząt, podstaw dermatologii w groomingu,  poznają zasady używania kosmetyków i przyrządów do pielęgnacji.

        Pod czujnym okiem nauczycielki przedmiotów zawodowych, wykwalifikowanej grooomerki Pani Kingi Wilińskiej uczennice “robią” pieski na bóstwa.

        Zapraszamy wszystkich młodych miłośników zwierząt do Zespołu Szkół Weterynaryjno-Przyrodniczych w Kobylnikach. Dołączcie do naszego zespołu.
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