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	Nazwa projektu
	„Rozwój bazy kształcenia zawodowego na terenie powiatu inowrocławskiego”


	Nazwa Programu
	Regionalny Program Operacyjny Województwa Kujawsko- Pomorskiego na lata 2014-2020,  Oś  Priorytetowa 6. Solidarne społeczeństwo i konkurencyjne kadry, Działanie 6.3  Inwestycje w infrastrukturę edukacyjną, Poddziałanie 6.3.2 Inwestycje 
w infrastrukturę kształcenia zawodowego. 



	Instytucja Zarządzająca
	Urząd Marszałkowski  Województwa Kujawsko-Pomorskiego

	Beneficjent 
	Powiat Inowrocławski

	Cel projektu
	Celem projektu jest rozwój bazy edukacyjnej kształcenia zawodowego
 i zapewnienie lepszej jakości usług edukacyjnych w zakresie zdobywania kompetencji i kwalifikacji zawodowych przez uczniów szkół ponadpodstawowych prowadzących kształcenie zawodowe 
z powiatu inowrocławskiego. 
Nowoczesna infrastruktura kształcenia zawodowego umożliwi dostosowanie bazy edukacyjnej do zapotrzebowania na rynku pracy oraz stworzy takie warunki nauki, które odzwierciedlają rzeczywiste środowisko pracy zawodowej. Dzięki temu uczniowie zyskają dostęp do lepszej jakości usług  edukacyjnych w zakresie szkolnictwa zawodowego i kształcenia praktycznego.

Cele szczegółowe:
- dostosowanie bazy kształcenia zawodowego do podstawy programowej i zapotrzebowania na rynku pracy,
- dostosowanie profilu kształcenia zawodowego  do potrzeb rynku,
- unowocześnienie pracowni  praktycznej nauki w zakresie zawodów deficytowych,
- stworzenie takich warunków nauki, które odzwierciedlają rzeczywiste środowisko pracy zawodowej.



	Wskaźniki projektu 
zgodnie z wnioskiem o dofinansowanie projektu
	Wskaźniki produktu:

Liczba wspartych  obiektów infrastruktury kształcenia zawodowego (szt.) – 8.
Liczba wspartych warsztatów/pracowni kształcenia praktycznego (szt.) – 13.
Wskaźniki rezultatu:
Liczba uczniów korzystających ze wspartych warsztatów/pracowni kształcenia praktycznego (os.) – 753.
Potencjał objętej wsparciem infrastruktury w zakresie opieki nad dziećmi lub infrastruktury edukacyjnej (Cl35)(os.) – 753.
Liczba miejsc w infrastrukturze  kształcenia zawodowego (os.) 753.

	Okres realizacji rzeczowej zgodnie
 z wnioskiem 
o dofinansowanie projektu
	Planowany okres realizacji projektu: 
1 stycznia 2019 r. –  31 grudnia 2021 r. 



	Zakres rzeczowy
	Przedmiotem projektu jest kompleksowe wsparcie dla 8 placówek oświatowych prowadzących kształcenie zawodowe, dla których organem prowadzącym jest Powiat Inowrocławski.
 Projekt obejmuje prace adaptacyjne oraz wyposażenie 13 pracowni praktycznej nauki zawodu:
· Zespołu Szkół Chemiczno-Elektronicznych im. Jana Pawła II w Inowrocławiu – 2 pracownie  (dla zawodów technik informatyk oraz technik teleinformatyk);
· Zespołu Szkół Gastronomiczno-Hotelarskich im. G. Jaworskiej w Inowrocławiu – 1 pracownia (planowania żywienia i usług gastronomicznych);
· Zespołu Szkół Ekonomiczno-Logistycznych w Inowrocławiu – 2 pracownie (organizacji reklamy oraz prowadzenia sprzedaży);
· Zespołu Szkół Budowalnych im. Gen Wł. Sikorskiego w Inowrocławiu – 1 pracownia (renowacji elementów architektury);
· Zespołu Szkół im. K. Wielkiego w Kruszwicy – 3 pracownie 
(2 komputerowe oraz usług gastronomicznych);
· Zespołu Szkół im. J. Pawła II w Kościelcu – 1 pracownia (technologii gastronomicznej);
· Zespołu Szkół im. Marka Kotańskiego w Inowrocławiu – 1 pracownia (technologiczna dla kwalifikacji TG 04 - Produkcja wyrobów cukierniczych  - zawód cukiernik:
· Centrum Kształcenia Zawodowego w Inowrocławiu – 2 pracownie (eksploatacji urządzeń i systemów mechatronicznych oraz zajęć praktycznych obrabiarek CNC).

Zakres prac w poszczególnych placówkach obejmuje:

W Zespole Szkół Chemiczno-Elektronicznych im. Jana Pawła II w Inowrocławiu - wyposażenie szkolnych pracowni komputerowych 
dla zawodów technik informatyk i teleinformatyk, prace adaptacyjne (montaż okablowania strukturalnego w dwóch pracowniach).
W Zespole Szkół Gastronomiczno-Hotelarskich im. G. Jaworskiej w Inowrocławiu - wyposażenie pracowni planowania żywienia i usług gastronomicznych.
W Zespole Szkół Ekonomiczno-Logistycznych w Inowrocławiu wyposażenie pracowni prowadzenia sprzedaży 
oraz pracowni organizacji reklamy.
W Zespole Szkół Budowlanych im. gen. Wł. Sikorskiego w Inowrocławiu - wyposażenie pracowni renowacji elementów architektury i prace adaptacyjne - roboty budowlane zgodne z adaptacją pomieszczeń dla pracowni renowacji architektury wraz z zapleczem sanitarnym i magazynem na narzędzia i materiały.
W Zespole Szkół im. K. Wielkiego w Kruszwicy - wyposażenie pracowni komputerowych oraz gastronomicznej, prace adaptacyjne w pracowni gastronomicznej.
W Zespole Szkół im. Jana Pawła II w Kościelcu - wyposażenie pracowni technologii gastronomicznej, zakup materiałów budowlanych (materiały wykończeniowe dla pracowni t. gastronomicznej).
W Zespole Szkół im. M. Kotańskiego - wyposażenie oraz prace adaptacyjne w pracowni technologicznej dla kwalifikacji TG 04 - Produkcja wyrobów cukierniczych - zawód cukiernik.
W Centrum Kształcenia Zawodowego w Inowrocławiu - wyposażenie pracowni eksploatacji urządzeń i systemów mechatronicznych oraz pracowni zajęć praktycznych obrabiarek CNC.
Projekt jest zgodny z celami Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020, Osi Priorytetowej 6. Solidarne społeczeństwo i konkurencyjne kadry, Działania 6.3 Inwestycje w infrastrukturę edukacyjną, Poddziałania 6.3.2 Inwestycje w infrastrukturę kształcenia zawodowego, Schemat: Poprawa jakości usług edukacyjnych szkół prowadzących kształcenie zawodowe poprzez inwestycje w infrastrukturę i wyposażenie w ramach polityki terytorialnej. Celem poddziałania 6.3.2 jest lepsza jakość usług edukacyjnych w zakresie szkolnictwa zawodowego.



	Budżet projektu
 wg wniosku 
o dofinansowanie projektu
	Całkowita wartość projektu zgodnie ze złożonym wnioskiem 
o dofinansowanie projektu wynosi: 1 469 114,72 zł. 
Wydatki kwalifikowane: 1 390 177,72 zł.
Koszty niekwalifikowane - 78 937,00 zł.

Dofinansowanie UE - Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego  (EFRR): 85% 1 181 651,06 zł.
Wkład Beneficjenta - Powiatu Inowrocławskiego: 15%  - 287 463,66 zł. 

	Kalendarium projektu
	Na mocy Uchwały Nr 1/14/18 Zarządu Województwa Kujawsko-Pomorskiego z dnia 21 listopada 2018 r. w sprawie zatwierdzenia listy ocenionych projektów w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014- 2020, dla konkursu Nr RPKP.06.03.02-IZ.00-04-164/18 projekt został wybrany do dofinansowania.
21 lutego 2019 r. nastąpiło podpisanie umowy nr WP-II-C.433.6.36.2018 o dofinansowanie projektu nr RPKP.06.03.02-04-0006/18.

2019 r. – 2021 r. realizacja zakresu rzeczowego  projektu.





Opracowanie: Wydział Rozwoju, Planowania Inwestycji i Inicjatyw Europejskich Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu.
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